

Napuhljiva SUP Deska Aero Duna Adventure

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Napuhljiva SUP Deska Aero Duna Adventure:
Popolna pustolovščina na vodi

Temno rdeča barva

JOBE DUNA Adventure 11.6 je idealna SUP deska za nepozabne vodne avanture. Stabilna, vzdržljiva in prenosna deska za veslače vseh ravni znanja.

Napuhljiva SUP Deska Aero Duna Adventure je vrhunska napuhljiva deska za veslanje, zasnovana za ljubitelje vodnih športov, ki iščejo nepozabne pustolovščine. Ta izjemno stabilna in vsestranska SUP deska ponuja vrhunsko zmogljivost in vzdržljivost, kar jo naredi idealno za dolge ture po mirnih jezerih, rekah ali celo na odprtem morju.

Napuhljiva SUP Deska Aero Duna Adventure je dolga 350 cm in široka 79 cm, kar omogoča odlično stabilnost in udobje med veslanjem. Njena debelina 15 cm zagotavlja, da boste vedno ostali nad vodo, ne glede na pogoje. Deska je izdelana iz visokokakovostnega PVC materiala z dvojno plastjo, kar zagotavlja izjemno trdnost in vzdržljivost.

Enostavno jo napihneš in izprazniš

Ena izmed ključnih lastnosti JOBE DUNA Adventure 11.6 je njena enostavna prenosljivost. Deska se enostavno napihne in izprazni, ter se zloži v kompaktno torbo, ki je priložena. To omogoča, da jo enostavno prenašate kamorkoli želite, ne da bi potrebovali veliko prostora za shranjevanje.

Deska je opremljena z nedersečo EVA peno, ki zagotavlja odličen oprijem in udobje med veslanjem. Poleg tega ima deska tudi več elastičnih vrvic za pritrditev vaše opreme, kar vam omogoča, da s seboj vzamete vse, kar potrebujete za celodnevno avanturo.

JOBE DUNA Adventure 11.6 je primerna za veslače vseh ravni znanja, od začetnikov do izkušenih veslačev. Njena stabilnost in enostavnost uporabe omogočata, da se lahko hitro naučite veslanja in uživate v lepoti narave iz vode. Z maksimalno nosilnostjo 120 kg je deska primerna tudi za težje veslače ali za tiste, ki želijo s seboj vzeti dodatno opremo.

Če iščete desko, ki vam bo omogočila nepozabne vodne avanture, je JOBE DUNA Adventure 11.6 prava izbira za vas. Uživate v miru narave in raziskujte nove kraje z zanesljivo in vzdržljivo SUP desko, ki vam bo vedno stala ob strani.

Že od 25,27€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204